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· Visuel et format 



·  Enigme/puzzle Le mot ANGES sera un code cryptique pour la cadenas cryptique à l'intérieur duquel les élèves trouveront une belle histoire d'un garçon sur le toit et une énigme arithmétique.
 Aidez le garçon à résoudre l'énigme et à obtenir le code de 5 lettres !
10;21;7;5;14;4;19;20;9;12;,;0;19;20;25;12;5;0;19;É;3;5;19;19;9;15;14;,;0;19;20;9;12;5;0;12;9;2;5;18;20;25;,;0;20;9;6;6;1;14;25;,;0;13;15;4;5;18;14;,;0;13;15;4;5;18;14;9;19;13;15;,;0;19;12;1;15;12;9;5;19;20;9;10;12;0;;0;20;15;21;19;0;3;5;19;0;20;5;18;13;5;19;0;4;É;19;9;7;14;5;14;20;0;12;';1;18;20;0;14;15;21;22;5;1;21;0;4;1;14;19;0;4;9;6;6;É;18;5;14;20;19;0;16;1;25;19;0;5;21;18;15;16;É;5;14;19;0;5;20;0;5;14;0;1;13;É;18;9;17;21;5;.




10 min


· Temps de résolution estimé 

· Solution 
Que fait ce chiffrement ?
Ce chiffrement exécute un ensemble très simple d'opérations qui transforment un ensemble de caractères alphabétiques en une série de chiffres : pour chaque lettre de l'alphabet, on la remplace par la position numérique de cette lettre. Ainsi, par exemple, la lettre A est transformée en 01, la lettre B en 02, la lettre C en 03, et ainsi de suite jusqu'à Z qui est transformé en 26.
Réponse : Jugendstil, Secession style, Stile Liberty, Tiffany, Modern, Modernismo, Slaoliestijl - ils signifient tous Art nouveau dans différents pays européens et en Amérique). Ensuite, avec des transparents, les élèves obtiendront JAUNS





· Dépend de (Par exemple : dépend de la découverte de l'élément 1)
Ça dépend de l'ouverture du cadenas cryptique et de l'obtention d'une histoire et d'une tâche.



· Avantages (Par exemple : permet de trouver les coordonnées de ...)
Les élèves apprendront comment on peut appeler l'Art nouveau dans différents pays. Ils apprendront également une belle histoire sur les curiosités de Riga. Les élèves obtiendront un code de 5 lettres pour la dernière énigme.

·  Indices :01………..26 ????


· Indice 1 (subtile)

·  Indice 2 (facile)Trouvez trois transparents et mettez tous les transparents sur le message.


·  Cache/placement Cadenas cryptique. Les transparents peuvent être placés dans les boîtes précédentes, ou cachés séparément.

·  Matériel nécessaire- 3 feuillets transparents 
- L’histoire du garçon avec un livre d'arithmétique
- La tâche (ci-jointe)
- Un stylo, ils en ont déjà un.
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